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平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果　　

開催日、会場、参加人数

　

開催日 開催地 会場 人数

1 平成16年 7月2日（金） 岩手県 岩手県工業技術センター 83

2 7月9日（金） 鳥取県 ウェルシティ鳥取 45

3 7月14日（水） 滋賀県 草津市立市民交流プラザ 46

4 7月22日（木） 熊本県 メルパルク熊本 99

5 7月28日（水） 北海道 北海道経済センター 80

6 7月29日（木） 徳島県 徳島県立工業技術センター 36

7 8月4日（水） 大分県 (社)大分県労働福祉会館 77

8 8月25日（水） 愛媛県 テクノプラザ愛媛 44

9 8月27日（金） 岐阜県 (財)岐阜県県民ふれあい会館 65

10 8月31日（火） 山形県 山形県産業創造支援センター 26

11 9月1日（水） 神奈川県 かながわ労働プラザ 81

12 9月9日（木） 和歌山県 ホテルグランヴィア和歌山 31

13 9月16日（木） 京都府 京都リサーチパーク 61

14 10月1日（金） 東京都 東京ビッグサイト 216

15 10月5日（火） 鹿児島県 かごしま県民交流センター 53

16 10月15日(金） 兵庫県 神戸国際展示場 273

17 10月28日（木） 山梨県 ベルクラシック甲府 18

18 11月9日（火） 福井県 福井厚生年金会館 31

19 11月16日（火） 富山県 富山県民会館 39

20 11月19日（金） 愛知県 名古屋市中小企業振興会館 158

21 11月25日（木） 岡山県 テクノサポート岡山 36

22 11月30日（火） 山口県 ホテルみやけ 76

23 平成17年 3月9日（水） 新潟県 (財)新潟県県央地域地場産業振興センター 103

合計　　　 1, 777 名
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平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果

「特許流通フェア」と同時開催のアンケート結果　その１
（東京・神戸・名古屋の合計回答者：２６２名）
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平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果

「特許流通フェア」と同時開催のアンケート結果　その２
講演の理解度（５段階評価）
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平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果

「知的財産権制度説明会」と同日開催のアンケート結果　その１
（２０会場の合計回答者：９０６名）
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平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果平成１６年度特許流通促進セミナー開催結果

「知的財産権制度説明会」と同日開催のアンケート結果　その２
講演の理解度（５段階評価）

特許流通促進事業の概要 特許情報の活用
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